

城镇无保障老人 每月可领100元补贴

快报讯(记者 项风华 陈英)没有养老保险,又没有收入来源,到一定年龄后,也可以拿到每月100元左右的养老补贴。记者昨天从南京市召开的新闻发布会上获悉,《南京市城镇居民养老补贴办法》正式出台,今年7月1日起执行。

据介绍,城镇居民养老补贴对象为具有南京市城镇居民户籍5年以上,现男年满60

周岁、女年满55周岁及其以上,未享受社会保障待遇的老年居民。江南八区每人每月按100元标准享受城镇居民养老补贴,其他区县由当地人民政府确定标准。

符合领取条件的人员,由本人携带户口簿、身份证到户籍所在地街道劳动保障所登记申请,街道劳动保障所对个人申领的材料进行初审并经所在社区公示

无异议后,由区、县劳动和社会保障局审批,报市劳动和社会保障局备案。街道劳动保障所对个人户籍认定有异议的,由当地公安部门审核确定。养老补贴由各区县社会保险经办机构委托银行实施社会化发放,经审批的人员从批准的次月起可到相关银行领取,预计每月20日补贴到账。

据了解,《南京市城镇

居民养老补贴办法》的补贴资金由财政承担,列入财政预算,市级财政对江南八区所需资金补助50%。南京市劳动和社会保障局副局长江萍告诉记者,经初步估算,江南八区符合条件的城镇老年居民约有60000人,按照每人每月发放100元测算,年度所需补贴资金为7200万元。其中市、区财政分别承担3600万元。

南京柴油含硫量大大超标

快报讯(通讯员 徐小怙 邵艺 记者 安莹)7月1日,南京将实施机动车国III排放标准,并定期检测尾气,尾气排放不达标不能通过车辆年检。南京5个新型环保检测场站将承担起检测任务,记者昨天来到其中之一城北机动车环保检测站。

城北机动车环保检测站位于幕府东路,记者在现场看到一辆雪铁龙车正在进行测试,5分钟后,一份“污染物测试报告”出炉。工作人员说,一辆机动车尾气排放是否合格,主要看碳氢、一氧化碳和一氧化氮的测试值是多少。根

据相应标准,三大排气污染物的排放限值分别是190、1.1、1500。记者看到,有一辆面包车的前两项指标都合格,但第三项一氧化氮的排放值高达2000,所以,这辆车被判定为“不通过”。

据了解,“国III”机动车需配套“国III”的燃油,南京市环保局相关人士表示,目前南京供应的汽油,距离国家规定的“国III”汽油标准不远,但柴油中含硫量太高,是北京及国外柴油的40~100倍,是上海、深圳、广州等城市的数倍。环保部门表示,相关部门将提前计划,做好相关准备工作。

[民生短消息]

消息来源:南京市城建集团

“豪华”公交车下月亮相

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天获悉,南京招标公交车的结果已经上网公示,27日公示结束后将签订正式采购合同,预计8月底,这600多辆新型公交车将驶上南京街头。

按照专家组打分评标结果,这批627辆公交车由厦门金龙和郑州宇通中标,专家表示,此次中标的公交车价格很低,但配置是国内一流。业内人士建议,今后南京公交车不妨都采用这种阳光模式,用最低的价格买最好的车。

消息来源:南京华润

的哥年底加气更方便

快报讯(记者 鲍铭东)油价上涨后,南京出租车都忙着改装天然气,目前最高一天的改装量达到10辆,预约排队的也有不少。同时,加气站建设也在抓紧,年底有望新增7座加气站。

南京华润有关负责人告诉记者,目前他们正在加速加气站的建设,雨花台共青团路、栖霞万寿村、公交93路底

站附近的杨庄、浦珠路柳州加油站目前都在建设中,预计下半年至少3座加气站有望投入使用,除共青团路加气站只对公交车加气外,其余加气站均可对出租车放开加气。市政部门也表示,中石化刚获批准即将改建十月村、和燕路、东山、安德门4座加油站为油气两用站,到年底南京出租车加气将更加方便。

消息来源:南京市人事局

海归请到这里找工作

快报讯(记者 项风华)本週日上午,由南京市人事局举办的2008年南京第二场海外人才交流会,将在北京东路63号南京人才大厦2楼举行。届时,将有中电电气集团、先声药业集团、江苏地华实业集团有限公司、南京

福中信息产业集团有限公司、江苏润雨食品产业集团有限公司、海通证券南京常府街营业部、上海汽车集团股份有限公司商用车技术中心等30家用人单位进场纳贤,招聘有海外留学经历的人员。

消息来源:南京市人才中心

人才服务可网上办理

快报讯(通讯员 刘锐 记者 项风华)7月份各类高校毕业生将开始陆续办理就业手续,南京市人才中心昨天提醒,通过该中心在南京人事人才网(www.njsrc.com)推出的“网上办公”平台,个人和单位可自主完

成原来需要在柜面办理的多项事务,节约排队等候的时间。此外,凡是参加市人才中心现场招聘会的单位,其招聘信息都会在网上提前发布供求职者参考,招聘单位也可以通过在线预订现场招聘会展位。



今日关键词

红包|绕道

南京会发红包吗

东莞消息:

物价持续上涨,给老百姓带来了很大的压力。广东东莞最近传出消息,他们打算向市民发放“红包”,低收入家庭每人一次性发放1000元,减轻CPI上涨造成的影响。据说这是受澳门给市民发红利的启发。南京有没有发“红包”的打算?

快报记者项风华打听:

南京劳动部门表示,东莞是一次性发放补贴,而南京早已制度化。在今年4月份,南京启动了“临时生活补助”与“物价上涨联动机制”,只要CPI涨幅连续3个月超过3%,补贴政策立刻启动。这种机制在国内属首创。补贴标准为低保标准的1/12,一般每月有几十元。

司机绕道要重罚

北京消息:

出门打车,最怕司机绕路,计价器一路飞跳,实在让人吃不消。北京最近出台规定,绕道司机将被处罚1000至2000元。另外,座套脏、车身脏等不干净的出租车也将被罚款200元。

对于的哥绕路,南京有什么处罚规定?

快报记者鲍铭东打听:

南京目前也在整治出租车服务质量,对于绕道、拒载的,将被罚款200~1000元,力度比北京轻点,车容车貌不整洁,要罚款100~500元,市民发现违规行为请拨打客管处热线86655664投诉。



再现古韵

昨天,工人们正在重建江宁织造府。计划重建的江宁织造府位于南京的市中心大行宫地区,将恢复江宁织造府原貌,并在其中建设曹雪芹纪念馆、红楼梦文学馆和南京云锦艺术馆。江宁织造府将成为展示南京独特古都文化的一个新窗口。

快报记者 施向辉 摄

工伤保险待遇下月提高

快报讯(记者 项风华)记者昨天从南京市劳动和社会保障局获悉,南京下月起正式调整2008年度工伤保险定期待遇标准。要特别提醒的是,享受工伤保险定期待遇人员如果目前还没有完成资格验证手续,待遇将从7月份起暂停发放。

此次待遇调整的对象分别是:2008年6月30日(含30日,下同)前,因工致残被市劳动能力鉴定委员会鉴定为一级至四级的,且仍享受伤残津贴人员。2008年6月30日前,因工致残被市劳动能力鉴定委员会鉴定为五级至六级,企业难以安排工作已按月发放伤残津贴的伤残职工。2008年6月30日前,因工死亡职工符合供养条件的亲属。

此次定期待遇调整项目有:伤残津贴、生活护理费和

供养亲属抚恤金。其中,伤残等级被鉴定为一级至四级的工伤人员在原享受伤残津贴标准基础上:一级每月增加163元;二级每月增加154元;三级每月增加145元;四级每月增加136元。

伤残等级被鉴定为五级或六级并已按月享受伤残津贴的工伤职工,由用人单位在其原享受伤残津贴的标准基础上:五级每月增加123元;六级每月增加116元。

同时,工伤护理等级被评定为完全护理依赖、大部分护理依赖、部分护理依赖的,在原护理费标准的基础上每月分别增加91元、73元、55元。工亡职工配偶的抚恤金在原基础上每月增加73元;工亡职工其他供养亲属的抚恤金在原基础上每月增加55元。

工伤保险待遇调整幅度一览

类型	等级	增加标准(元/月)
伤残津贴	伤残一级	163
	伤残二级	154
	伤残三级	145
	伤残四级	136
护理费	完全护理依赖	91
	大部分护理依赖	73
	部分护理依赖	55
供养亲属抚恤金	工亡职工配偶	73
	工亡职工其他供养亲属抚恤金	55

注:1、表中伤残一级至四级为职工因工致残经市劳动能力鉴定委员会鉴定的丧失劳动能力的等级;

2、表中护理依赖等级为职工因工致残经市劳动能力鉴定委员会评定的护理依赖程度。

著名肿瘤专家王淑芳教授本周末来宁亲诊

应肿瘤患者强烈要求,有着40年临床经验的著名肿瘤专家王淑芳教授将于6月28日亲临南京。王教授的特点是强调患者个体差异,全面细致的帮助患者分析病情,制定标准化的治疗方案和愈后评估,深受患者好评。

王教授将根据各种肿瘤的生物学特性、病期和发展趋势等情况,将各种治疗方法有计划、分先后顺序的为患者制定科学、规范、实用的治疗方案。

王教授在多年的临床中总结了一套关于放化疗方案的选

择和减轻化疗毒副作用独特的疗法,挽救了无数患者的生命。患者还可凭病历领取常用的抗肿瘤食疗方。

咨询时间:6月28日-29日 上午8:00-17:30 专家预约电话:86686828

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008新成果问世)

668元专业专治病毒性感染

病毒接种排毒 病毒病感染性疾病专业防治机构,国家正规医院医保定点,由北京上海专家亲临指导

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌 HPV、HSV 病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

第一、2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使 HPV 与 HSV 病毒疾病在短时间内连根饿死、枯萎、脱落,迅速排出病毒毒素;第二、疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,消除残余 HPV、HSV 病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染 HPV、HSV 病毒;中药排毒清毒;第三、吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

世界医学首创技术草本银针克毒疗法与自体疫苗嫁接重组基因循环免疫疗法完美结合治疗男性 HPV、HSV 病毒性感染疾病。当天治疗,当天见效,短期内即可康复。

献爱心健康工程启动上海,北京专家正在免费大型义诊,普查一次全家幸福,敢向所有患者承诺,凡经规范治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

南方医院泌尿中心 专家热线:025-84612670 转 1023 地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(白下区法院对面),市内可乘:17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

灵芝组方可减轻放化疗副作用

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但放化疗在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。临床

发现,在放化疗期间配合使用中医灵芝孢子油组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利

完成了放化疗。专家建议患者在放化疗期间可选用中医灵芝孢子油组方。统计资料显示,众多的肿瘤患者在放化疗时服用这个组方。中医灵芝孢子油组方后,白细胞恢复正常,顺利